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Nota van inlichtingen ten behoeve van de Renovatie WKK Installatie SVB 

Sluisjesdijk WSHD 2016
23 november 2016

De beantwoording vindt plaats overeenkomstig de volgorde van het binnenkomst van de vragen.

	Naam Renovatie WKK Installatie SVB 

Sluisjesdijk WSHD 2016:    
	Renovatie WKK Installatie SVB Sluisjesdijk
HD-ZB-SLDKWK-DBM

	Aanbestedende dienst:
	WSHD

	Contactpersoon:
	Anüsca Nijbroek

	Email:                            
	aanbesteding@wshd.nl


	Vraag: 1
	
	Paragraaf Eigen Verklaring

	Er wordt gevraagd bij Eisen en criteria, om de Eigen Verklaring toe te voegen. Ik kan het document nergens terug vinden. Ik heb het UEA formulier ingevuld, is dat misschien wat jullie hiermee bedoelen?


	Antwoord vraag 1
	
	

	U hoeft geen Eigen Verklaring toe te voegen bij uw aanmelding. De Eigen Verklaring is vervangen door Uniform Europees Aanbestedingsdocument (UEA). WSHD heeft het UEA separaat geüpload in Tenderned. Deze is te vinden tussen de geüploade documenten. 
WSHD vraagt de gegadigden nadrukkelijk niet het digitaal in te vullen UEA vanuit het dashboard in Tenderned (onder het kopje ‘eisen en criteria’) in te vullen, maar de door WSHD geüploade format te gebruiken  en deze conform paragraaf 3.11 Aanmelding van de selectieleidraad in te dienen (voorzien van een natte handtekening). 



	Vraag: 2
	
	Paragraaf Uploaden Verklaring betalingsgedrag belastingdienst

	Ik heb een aantal keer getracht het document "Verklaring betalingsgedrag belastingdienst" te uploaden, echter lukt dit op een of andere manier niet. Kan u aangeven of dit bij anderen ook fout gaat? Of doe ikzelf iets verkeerd? De overige documenten heb ik op dezelfde manier toegevoegd en dat ging wél goed.


	Antwoord vraag 2
	
	

	Het is WSHD niet bekend dat andere gegadigden hier ook moeilijkheden ervaren. 
WSHD verwijst u dan ook naar de helpdesk van Tenderned.



	Vraag: 3
	
	Paragraaf Tenderned

	Waar dienen wij onze UEA en referenties toe te voegen in Tenderned? Of is dit bij de Tab "Overige documenten"?


	Antwoord vraag 3
	
	

	U dient de UEA en de referenties separaat te uploaden in Tenderned, conform paragraaf 3.11 Aanmelding van de selectieleidraad. Dit kan inderdaad via de Tab ‘overige documenten’. Voor meer informatie over uploaden verwijzen wij u naar de helpdesk van Tenderned. 



	Vraag: 4
	
	Paragraaf 4.2.2 Technische bekwaamheid

	Eis D vinden wij te specifiek, is deze eis, van een biogas WKK installatie aan te passen in uitsluitend een wkk installatie?



	Antwoord vraag 4
	
	

	Er is specifiek gekozen om te vragen naar ervaring met het onderhoud van een biogas WKK installatie omdat:
· ervaring is vereist met de installatie en onderhoud van de biogasreinigingsinstallatie;
· bij het onderhoud van de biogas WKK installatie als extra component rekening dient te worden gehouden met de interactie tussen het bedrijven van de WKK installatie en de fluctuaties in biogasproductie en enigszins in kwaliteit;

· specifieke ervaring met een biogas installatie nodig is bij het ontwerp en onderhoud van het warmtedeel van de WKK, omdat deze direct gekoppeld is aan de processen van het slibverwerkingsbedrijf Sluisjesdijk.
Bovenstaande maakt dat het nodig is om specifiek te vragen naar ervaring met een biogas WKK installatie.



	Vraag: 5
	
	Paragraaf 3.11 Aanmelding

	In deze paragraaf wordt als aanmelddatum 1 December 2016 genoemd, op Tenderned wordt 5 December 2016 genoemd. Welke datum is bindend?


	Antwoord vraag 5
	
	

	In paragraaf 3.11 Aanmelding van de selectieleidraad is abusievelijk een verkeerde datum genoemd als uiterlijke termijn voor het indienen van uw aanmelding. Conform paragraaf 3.4 Planning en de aangegeven planning op Tenderned is de uiterlijk termijn voor het indienen van uw aanmelding 5 december 2016, 13:00 uur. 




	Vraag: 6
	
	Paragraaf 3.11 Aanmelding

	Dient er in het format voor het vermelden van de referenties de specifieke BV die de referentie heeft uitgevoerd vernoemd te worden of de inschrijvende BV?


	Antwoord vraag 6
	
	

	In het Uniform Europees aanbestedingsdocument dient gegadigde aan te geven voor welke geschiktheidseisen er een beroep wordt gedaan op een derde.  

In het format van de referenties, zoals bijgevoegd in bijlage 3 “Format referenties” bij de selectieleidraad, dient gegadigde aan te geven wat het aandeel van de gegadigde is geweest en/of welke rol de onderaannemer, waarop hij een beroep doet om te voldoen aan de geschiktheidseisen, heeft gehad tijdens de uitvoering van de referentieopdracht. 



	Vraag: 7
	
	Paragraaf 4.2.2 Technische bekwaamheid


Kunt u ons bevestigen of wij referenties mogen toepassen van zusterbedrijven die onder dezelfde holding vallen?


En volstaat dan het éénmalig invullen van de UEA door de aanbiedende BV.

	Onze holding heeft een getekende verklaring om dit te bevestigen.


	Antwoord vraag 7
	
	

	In het Uniform Europees aanbestedingsdocument dient gegadigde aan te geven voor welke geschiktheidseisen er een beroep wordt gedaan op een derde.  
Gegadigde  mag zich beroepen op de technische en beroepsbekwaamheid van andere natuurlijke personen of rechtspersonen, ongeacht de juridische aard van zijn banden met die natuurlijke personen of rechtspersonen, mits gegadigde aantoont dat zij daadwerkelijk kan beschikken over de voor de uitvoering van de opdracht noodzakelijke middelen. 



	Vraag: 8

	Pagina 14
	Paragraaf 
tevredenheidsverklaring bij technische bekwaamheid d, onderhoud



	Het betreft pagina 14, technische bekwaamheid d, onderhoud.

De gegadigde heeft in de periode van vijf jaar voorafgaande aan de uiterste datum voor ontvangst van de verzoeken tot aanmelding, ten minste één referentieopdracht (project) naar tevredenheid uitgevoerd bestaande uit het onderhoud van een biogas wkk installatie gedurende een periode van minimaal 5 jaar. 

Zoals reeds in paragraaf 3.11 is beschreven dienen de bewijsstukken (inclusief tevredenheidsverklaring) bij aanmelding te worden ingeleverd.

Mijn vraag is nu:

-Wij hebben een referentieopdracht met een minimale looptijd van 10 jaar, ingaande 15-12-2015. Is een tevredenheidsverklaring voor deze referentie ook noodzakelijk, dit omdat dit voor een onderhoudsopdracht niet standaard is? Ook geeft een onderhoudscontract met een looptijd van 10 jaar al aan dat de opdrachtgever een groot vertrouwen heeft in de opdrachtnemer.


	Antwoord vraag 8
	
	

	Gevraagd wordt naar ervaring met het onderhoud van een BIOGAS WKK Installatie gedurende een periode van minimaal 5 jaar. Dit betekent dat in de 5 jaar voorafgaand aan de aanmelding naar tevredenheid uitvoering is gegeven aan een onderhoudsopdracht waarbij al uitvoering is gegeven aan de overeenkomst gedurende 5 jaar. 
Voor zover enkel het door vraagsteller aangehaalde voorbeeld wordt opgenomen als referentieopdracht, wordt niet voldaan aan de benodigde ervaring. De vraagsteller toont hiermee enkel aan te beschikken over 1 jaar onderhoudservaring omdat het onderhoudscontract in december 2015 is ingegaan. Overigens dient voor alle referentieobjecten, dus ook voor zover onderhoudscontracten nog niet volledig zijn afgerond, een tevredenheidsverklaring te worden overgelegd.  
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